



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Blistrup, den 12. december 2016

BESTYRELSESMØDE, mandag den 5. december 2016

BESLUTNINGSREFERAT, Camillas

Til stede: Kirsten Aunstrup, Bruno Bjerre, Tilde Gylling, Karl Erik Hansen, Flemming Jørgensen, Lisa Kragh, Lisbeth Larsen, Jens Lassen, Merete Rosenberg, Camilla Svanebjerg, Søren P. Østergaard, Ib Østlund

Afbud: Luise Theil Kuhn, Lene Thorsen

Ved du allerede nu, at du har afbud til næste møde, mandag den 9. januar, er du meget velkommen til at sende en mail til jenslassen26@live.dk

Der er afholdt møde i bestyrelsen **mandag den 5. december kl. 19.30** med følgende dagsorden

Valg af ordstyrer: Søren P Østergaard (fast ordstyrer)

1. Spørgetid/Henvendelser

Camilla om henvendelse vedr. to indlæg i K&K

1. Om foredrag og om fremvisning af film ifm. arrangementer fra Nødebo Bæredygtig
 2. Om foredrag og mulig promovning af foredragsholders eget produkt
- Bestyrelsen ser ikke nogen problemer i de fremførte indvendinger/spørgsmål

2. Kommentarer til referat

En fejl i sidste referat under driftsudvalgets info medførte, at der fejlagtigt blev anført, at information om medlemskab, fordele og ulemper kunne findes på hjemmesiden.

Der står ingenting, hvilket hermed konstateres og berigtiges

Søren Østergaard bemærker, at han ikke er medlem af loppeudvalget, som det blev anført i punkt seks i sidste møde

3. Kommentarer til dagsorden

Ingen

4. Udvalgsformændenes beretning

Banko, Flemming Jørgensen

Intet at bemærke

Kultur, Kirsten Aunstrup

Møde i KU 30-11

Arr. i efteråret er gået fint

Alle aftaler og kontrakter skal være klar til 28. 4. 2017



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Kulturdvalget vil forsøge at lave en temadag om human bæredygtighed og social kapital
Fredagsaftener: ny model i støbeskeen, ændring foreslås pga. færre danseaktive end før
Kulturpolitisk forening: Vi har meldt os ind på Kroens vegne, gode Koda-aftaler og refusioner

Info udvalget, Lisbeth Larsen

Vi mangler stadig en webmaster, men Camilla Svanebjerg kender måske en kandidat, der kan træde til. Det bliver dog tidligst om tre måneder.

En ny layouter, har allerede lavet sit første blad til Kroen

Driftsudvalget, Merete Rosenberg

Driftsudvalgsformanden har bemyndiget Inger Rudbeck til at attestere bilag vedr. indkøb for driftsudvalget.

Ny opvaskemaskine installeret i Hestelængen

Viceværten er i gang med briefing af buffisterne om brand- og hjertestarter opdatering

Søren Østergaard: Almen førstehjælp - kursus kan laves i februar, og måske også kompetencegivende m bevis

Lærketræet er nu blevet fældet – var for stort, for farligt og grenene faldt ned i tide og utide
Kroen får en skive af træet til arv og minde

Medlemsudvalget, Tine Gylling

Camilla Svanebjerg orienterer om buffistsituationen på onsdags- og fredagsvagterne

Medlemsudvalget følger op med løbende orientering til bestyrelsen

Lisa Kragh: torsdags bridge savner bedre servicering ved forudbestillinger

Ejendomsudvalget, Bruno Bjerre

Økonomisk byrde at have lærketræet, frygt hos naboer for væltning, m fl. var årsag til fældningen, som er godkendt af og aftalt med kommunen

Ny rude i driverhuset isat

Køkken i Hestelængen gennemgået af konsulent med henblik på retablering af hele køkkenet

Økonomiudvalget, Ib Østlund

Medlemskontoen, som indeholder kontingenter og mobilepay, er nu opløst

Regnskabet for foreningen og institutionen er tilfredsstillende og budget for 2016 forventes at holde.

Større indtægter i buffeten dækker mindre lejeindtægter

5. Opfølgning af punkter fra tidligere møder

Jubilæumsfest – Lisbeth Larsen

Tidl. layouter har lavet et logo til arrangementet

Reception omdøbt til åbent hus, 1. juni, invitationer påbegyndt

Kokke med flere er ved at blive aktiveret

Tidligere udstilling er under fremdragelse på Hillerød Bibliotek

Den 10. juni, festen, er endnu ikke planlagt



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Priser, omfang, rabat skal drøftes – uhøjtidelig fest, evt. havefest, evt. med ekstern kunstner. Et jubilæumsskrift er ved at finde sin form, evt. indstik i Kirke og Kro

Bestyrelsesdrøftelse:

To priser: for medlemmer og for ikke-medlemmer vedtaget

Priserne er dog ikke aftalt, de afhænger også af, hvad en evt. kunstner koster

Forskellige priser for deltagelse i spisning, en pris for forudbestilte spisende gæster, og en anden pris for dem, der kommer ved døren senere på aftenen

Nye revisorer pr. næste generalforsamling: Der arbejdes fortsat på sagen.

Status kursus i hjertestarter og førstehjælp – Merete Rosenberg og Søren Østergaard
Er informeret ovenstående

Status Koda aftaler vedr. storskærm, TV og film, Camilla Svanebjerg

Tre forskellige ting at forholde sig til, se vedlagte fremsendte bilag

Der betales 490 kr. / md for alle kanaler

Sportskanaler vises kun for medlemmer

Status Loppemarkedsarbejdsgruppe, Lisbeth Larsen

Bruno orienterer om fordelingen af arbejdsopgaverne

Lisbeth Larsen, Bruno Bjerre, Søren Østergaard og Ole Brauer er, om ikke medlemmer af udvalget, så en slags bagmænd og organisatorer

Der mangler dog stadig en loppegeneral med ansvar og overblik

Tilskudsmuligheder, børneaktiviteter, Lisbeth Larsen

Kan vi blive en folkeoplysende forening og dermed opnå mulighed for støtte og tilskud?

Kommunikation med kommunen: Positivt svar.

Modydelsen er dog, at kommunen kan kræve at være medbestemmende i forhold til hvilke aktiviteter der oprettes og mod hvem de målrettes

Muligheden undersøges nærmere og kravene udredes

Tilde Gylling og Camilla Svanebjerg deltager senere i et møde med kommunen

Arbejdsgruppe om medlemsfordele, Lene Thorsen

Lene Thorsen ikke til stede

Camilla Svanebjerg orienterer om udsendte dokumenter og analyser

6. Særlige punkter til dagsorden

Budget 2017, Ib Østlund

Budgetarbejdet påbegyndes umiddelbart efter nytår



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Skal vi have tre bankforbindelser, Karl Erik Hansen

Fordele og ulemper blev drøftet, ligeså de forskellige behov for de forskellige udvalg
Beslutningen overlades til økonomiudvalget.

Konstituering efter generalforsamlingen, Jens Lassen

Orientering om udskiftning på sekretærposten

7. Eventuelt

Ib Østlund og Christian Wolfhagen afholder møde om medlemskontoen snarest

Lokalrådet opfordrer til at man henvender sig til Hillerød kommune, hvis man er generet af trafik i
Nødebo

Hillerød posten: Artikel om legat som kan søges

Næste møde, kommende mødedatoer

Næste møde er mandag den 9. januar kl. 19.30

Punkter til dagsorden er

- Medlemsfordele

Liste over kommende datoer, alle dage er mandage

2017

6. februar

6. marts

27. marts GENERALFORSAMLING



Nødebo Kro

Nødebovej 26
3480 Fredensborg
4848-0746

kro@noedebo-kro.dk

Bestyrelsen

Tilgenbrug

Til stede: Kirsten Aunstrup, Bruno Bjerre, Tilde Gylling, Karl Erik Hansen, Flemming Jørgensen, Lisa Kragh, Luise Theil Kuhn, Lisbeth Larsen, Jens Lassen, Merete Rosenberg, Camilla Svanebjerg, Lene Thorsen, Søren P. Østergaard, Ib Østlund

Mailforsendelse: 14 medlemmer af bestyrelsen

bebjerre@gmail.com; camilla@svanebjerg.dk; flemming@herluf.net; kirsten@aunstrup.com; jenslassen26@live.dk;
lisakragh@dlqmail.dk; olis@larsen.mail.dk; merete.rosenberg@yahoo.com; privatthorsen@gmail.com luisetheil@gmail.com
tildegylning@gmail.com; oestergaard@mil.dk; ib@oestlund.dk; keh@godmail.dk